



## Menu Les Dutchy's

https://lacarte.menu 16 Rue Duvernay, 42110 Feurs, France +33477261953,+33890210562,+33890719843 - http://www.restaurant-lesdutchys.fr









Ici, tu trouveras le menu de Les Dutchy's à Feurs. Actuellement, 20 repas et boissons sont sur la carte. Pour les **offres changeantes**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Les Dutchy's : très bonne nouvelle table sur <u>Feurs</u>. la patronne est très agréable, la cuisine délicieuse. la carte ne propose pas beaucoup de choix mais cela reste un gage de fraîcheur et de qualité. A essayer absolument <u>Lire plus</u>. Le bistro offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait bon, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Les Dutchy's à Feurs est un établissement qui présente des <u>plats espagnols épicés</u> typiques, en outre, les clients du restaurant apprécient la grande diversité des **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose. De plus, on te présente des repas fins à la *français*e, De plus, les sucrés desserts du local brillent non seulement dans les yeux de nos petits invités.

# Menu Les Dutchy's



#### Boissons alcoolisées

**BIÈRE** 

#### Antipasti

**BURRATA** 

#### Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### Fruits de mer

**PIEUVRE** 

#### **Dessert**

**CHEESECAKE** 

#### Starters

**TARTARE** 

## Café

CAFÉ

## Restaurant Category

**VÉGÉTARIEN** 

**DESSERT** 

**BAR** 

## Ces types de plats sont servis



SOUPE
DESSERTS
SALADE

## Ingrédients utilisés



CANARD PULPO FROMAGE

GINGEMBRE TOMATE

# Menu Les Dutchy's



# **Les Dutchy's**

16 Rue Duvernay, 42110 Feurs, France

#### **Heures d'ouverture:**

Lundi 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Mardi 12:00 -14:00 Jeudi 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Vendredi 12:00 -14:00 19:00 -22:00 Samedi 19:00 -22:00 Dimanche 12:00 -14:00

